

Сказочные вести



Октябрь 2024 г.

С нашей газетой вам станет теплее...

"Пешеход! Внимание, переход!"

В этом выпуске:

Рубрика **1**
А ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО:
«Пешеход! Внимание, переход!»



В рамках областной профилактической акции: "Пешеход! Внимание, переход!" Сегодня в гостях у наших воспитанников снова побывали инспектора ОГИБДД ОМВД России по Некрасовскому району 📍



🚔 старший инспектор ДПС старший лейтенант

Рубрика **3**
ПРАЗДНИК...
Достижения наших коллег

полицейского Мошкин Денис Алексеевич 🚔

🚔 инспектор ДПС старший лейтенант полиции Повалихин Иван Андреевич 🚔
Они в доступной форме рассказали детям:

✅ о правильном и безопасном поведении на проезжей части.

✅ объяснили зачем нужны светоотражающие элементы на одежде.

✅ вспомнили основные правила пешеходов и о том, что дети должны ездить в специальном детском кресле.

✅ показали устройство автомобиля инспекторов.

✅ позволили детям вручить памятки водителям о безопасности на дороге.

В заключении сотрудники ГИБДД подарили детям памятные буклеты о правилах дорожного движения.

Мы надеемся что такие встречи научат детей правильно действовать в сложной ситуации, возникшей на дорогах.



А это в свою очередь поможет сократить число дорожно-транспортных происшествий с участием детей.



Рубрика **4**
ИНТЕРЕСНОЕ И ВАЖНОЕ
«Сила музыки: Волжская волна»

Рубрика **4**
СОТРУДНИЧЕСТВО:
«Особенный день»



Достижения наших коллег!

4 октября

В преддверии Дня учителя в Некрасовском районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное работникам сферы образования Некрасовского района!

В этот замечательный день были награждены наши коллеги грамотами разного уровня за их неоценимый вклад и труд в сфере образования.



Достижения наших коллег:

Ведомственный Знак отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения»:



Матвеева Елена Сергеевна, воспитатель



Сергеева Светлана Игоревна, воспитатель



Почетная грамота Ярославской областной Думы за многолетний добросовестный труд:



Сорокина Ольга Сергеевна, заместитель главного бухгалтера



Почетная грамота министерства образования Ярославской области за большую плодотворную работу, достигнутые успехи в обучении и воспитании детей, и большую помощь в обеспечении успешного функционирования учреждений образования области:



Румянцева Олеся Валерьевна, заведующий
Андрянычева Ольга Владимировна, воспитатель



Почетная грамота Главы Некрасовского муниципального района за многолетнюю плодотворную работу в сфере образования и преданность профессии:



Магина Галина Ивановна, воспитатель
Яковлева Татьяна Ивановна, младший воспитатель



Благодарственное письмо Главы Некрасовского муниципального района:



Сергеева Людмила Павловна, учитель – логопед



Козлова Любовь Владимировна, воспитателю



Почетная грамота управления образования за большую плодотворную работу в системе общего образования и высокий профессионализм:



Тимофеева Мария Евгеньевна, воспитатель
Юдина Елена Юрьевна, музыкальный руководитель
Ушакова Наталья Анатольевна, младший воспитатель



Илюхина Галина Константиновна, кастелянша

Поздравляем всех награжденных и желаем здоровья, вдохновения и новых профессиональных успехов! Пусть ваша работа приносит радость и удовлетворение, а дети, которых вы воспитываете, растут счастливыми и успешными!



«Сила музыки: Волжская волна» 🎵



Сегодня особенный день для самого красивого села России — села Вятское! Именно здесь, на базе Вятской средней школы, прошёл II Региональный Слёт музыкальных руководителей ДОО – 2024 «ПРОМУЗЫКУ»

на тему: «Сила музыки: Волжская волна» 🎵

Это мероприятие собрало талантливых и креативных педагогов из Ярославской, Вологодской, Костромской и Московской областей. Основная цель слёта — выявление эффективных педагогических практик с учётом современных технологий и тенденций в области музыкального воспитания дошкольников.

Сегодня мы увидели, как музыка может объединять людей, формируя у дошкольников любовь к искусству с самых ранних лет. Участники слёта поделились не только своими знаниями, но и душевными историями, показывая, как важно, чтобы каждый ребёнок имел возможность развиваться в мире музыки.

Наш детский сад гордится участием двух наших музыкальных руководителей: Екимовой Лилии Львовны и Юдиной Елены Юрьевны. Они поделились своим богатым опытом и интересными практиками, которые вдохновили всех участников.

Специальную атмосферу доверия и расслабления создала наш педагог-психолог Чернышова Елена Юрьевна, которая задала тон для будущих выступлений и помогла всем настроиться на позитивный лад. В завершение мероприятия она провела рефлексию, что позволило всем участникам обменяться впечатлениями и эмоциями.

Благодарим организаторов и принимающую сторону за создание такого значимого события для нашего сообщества! Ждём новых встреч и продолжения сотрудничества в сфере музыкального воспитания!



Маленькие артисты на большой сцене!



3 октября наши воспитанники детского сада приняли участие в концертной программе: «Районный день работников отрасли образования!»

Юные исполнители очень волновались - это было их первое выступление на такой большой сцене. Маленькие артисты с удовольствием выступили для работников сферы образования.

Творческую эстафету от малышек переняли дошколята из подготовительной группы «Радуга» с задорным танцем «Вечный двигатель».

Зрители очень тепло принимали выступление наших дошколят.

Мы поздравляем всех работников образования с праздником!

Желаем душевной теплоты, творчества, положительных результатов в воспитании и обучении детей. Здоровья!



Особенный день



5 октября Бывшие воспитанники детского сада, а теперь ученики 4 "Г" класса под руководством замечательного учителя **Борисовой Надежды Борисовны** провели уникальный мастер-класс! 🎨 ✂️



В преддверии праздника они порадовали педагогов детского сада, подготовив поздравительные открытки и подарив музыкальное поздравление в честь Дня дошкольного работника. 🎵 ❤️



Спасибо нашим талантливым детям за их креативность и теплые слова! Вы сделали этот день особенным! 🌸 🙌



Подготовка к школе!



10 октября Родительское собрание: Подготовка к школе! 📚

Сегодня в нашем детском саду состоялось важное родительское собрание для родителей будущих первоклассников. Мы обсудили ключевые аспекты готовности детей к обучению в школе, что стало важным шагом на пути к успешному началу учебного года.

👩‍🎓 Воспитатели подготовительных к школе групп и специалисты детского сада поделились своими знаниями о различных видах готовности, обращая внимание на развитие как академических, так и социальных навыков. Вместе с родителями мы заполнили Чашу успеха, наполнив её позитивными качествами наших детей. Это помогло нам увидеть, как много у них сильных сторон и на что стоит опираться в процессе подготовки.



🎥 Педагог-психолог Чернышова Е.Ю. представила видеоролик, посвященный школьным страхам, с которыми могут столкнуться наши малыши. Это важный момент, ведь понимание их беспокойств поможет родителям и педагогам поддержать детей в адаптации.



📊 Наша диагностика на начало года показала, что у каждого ребенка есть свои уникальные особенности. На основе полученных данных мы определили стратегию развития на учебный год, чтобы обеспечить детям максимально комфортный переход в школьную жизнь.

🌟 Мы уверены, что вместе с родителями, педагогами и специалистами мы сможем создать поддерживающую и вдохновляющую обстановку для наших будущих первоклассников. И вместе мы сделаем этот переход легким и радостным!



классников. И вместе мы сделаем этот переход легким и радостным!



Главные редакторы:
учитель-логопед: Иванова И. Н.
воспитатель Дружицкая И. В.

**МБДОУ ДЕТСКИЙ САД
№2 "СКАЗКА"**

Адрес дошкольного учреждения:
п. НЕКРАСОВСКОЕ УЛ. ГАГАРИНА Д.1
Телефон: 4-22-64 Факс: 4-22-64

«От старших - к младшим»



🌟 В рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» и национального проекта «Образование» всероссийский детский центр «Орлёнок» совместно с Федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский детский юношеский центр» запустил программу развития социальной активности для обучающихся начальных классов «Орлята России».



👧👦 21 октября ученики начальных классов Некрасовской средней школы (3 Б и 4 Г) под руководством своих классных руководителей организовали коллективное творческое дело «От старших - к младшим», в ходе которого была проведена увлекательная концертно-игровая программа для воспитанников нашего детского сада.



🎉 Такие мероприятия не только укрепляют дружбу между поколениями, но и способствуют формированию патриотического духа у детей. Надеемся, что этот опыт станет началом долгосрочного сотрудничества и творческого взаимодействия!



«Папа в деле!»



В России День Отца



является официальным праздником, так как отец так же, как и мама, является самым важным в жизни каждого человека.

👉 20 октября в рамках празднования "Дня Отца" в детском саду №2 «Сказка», совместно с молодёжным центром «Импульс» на школьном стадионе состоялась детско-родительская спортивная игровая программа «Папа в деле!». Дети и их папы соревновались в спортивных состязаниях.



В мероприятии приняло участие 20 семей и все пришли с группой поддержки.



😊 Весело и азартно проходили эстафеты среди пап и детей команды "Супер папы" и "Супер богатыри" старательно преодолевали препятствия. Мероприятие вызвало восторг, море положительных эмоций как у детей так и у взрослых.

🏆 По итогам спортивных эстафет победила дружба. В конце мероприятия вручили папам диплом "Самому лучшему папе", а детям подарки.

Сегодня наши уважаемые гости продемонстрировали свои самые лучшие качества и доказали, что они самые лучшие папы!



! Уважаемые папы! Ваша роль в жизни ребенка невероятно важна. Вы являетесь для своих детей примером мужественности, ответственности и надежности. Ваша любовь, забота и поддержка помогают малышам расти уверенными, смелыми и успешными.



Поздравляем всех пап с праздником «Днём Отца»! Пусть у вас всегда будет повод для гордости за своих детей, а у них — стремление следовать вашему примеру!

Милого папочку крепко обниму,

На ушко папуле тихонько прошепчу -

Будь всегда здоровый, веселый, озорной,

Почитай мне книжку, на ночь песню спой.

Я же все исполню, только мне скажи,

В трудную минуту, папуля, поддержи,

